

Војници на добровољном служењу војног рока мартовске генерације, професионални војници и слушаоци класе резервних официра, положили су 15. марта војничку заклетву у центрима за обуку у Сомбору, Ваљево и Лесковцу.

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић честитао је давање војничке заклетве на свечаности у касарни „Војвода Живојин Мишић“ у Ваљево, заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Јовица Драганић честитао је војницима у касарни „Аеродром“ у Сомбору, док је у касарни „Војвода Петар Бојовић“ у Лесковцу успешне војничке дане добровољцима пожелео командант Копнене војске генерал-потпуковник Александар Живковић.

Свечаности у касарни „Војвода Живојин Мишић“ у Ваљево присуствовао је помоћник министра за људске ресурсе Милош Јанковић, а у касарни „Војвода Петар Бојовић“ у Лесковцу помоћник министра за буџет и финансије Србислав Цвејић.

У обраћању војницима и будућим резервним официрима генерал Диковић истакао је да се и овом свечаношћу потврђује чврстина везе наше војске и народа, осведочена много пута у историји Србије.

– Полагање војничке заклетве је својеврсни испит – испит родољубља, чврстине карактера и људских врлина. Ви сте испит положили! Све нас који смо се заклели, заветовали Србији, војничка заклетва испуњава поносом и достојанством, обавезујући нас да Србију чувамо као најдрагоценију светињу. Војнички живот и војни позив нису лаки. Али, знајте да ће ваше старешине увек бити ту да вам помогну да обуку успешно савладате, да решите дилеме и проблеме ако их будете имали и да из ове касарне изађете као задовољни људи, чвршћи, одважнији и зрелији него што сте у њу дошли – рекао је генерал Диковић.

Он је поручио будућим резервним официрима да после успешног завршетка школе постају део официрског кора наше војске, уз могућност да официрски позив буде и њихово животно опредељење превођењем у професионалну војну службу.

Војници мартовске генерације положили заклетву

ВОЛИМ униформу





Генерал Љубиша Диковић је војницима и будућим резервним официрима поручио да су постали део Војске Србије, институције којој грађани Србије највише верују, и да је поверење народа у Војску резултат континуираног пожртвованог рада припадника Војске.

У центре за обуку у Сомбору, Ваљево и Лесковцу на добровољно служење војног рока са оружјем примљена су 453 војника, међу којима и 48 жена. Они ће након успешно завршене основне индивидуалне обуке, евалуације и стицања сертификата, наставити обучавање у центрима за специјалистичку обуку.

У мартовском упутном року планирано је да се у Војску Србије упути 510 кандидата, а пријавило се 3.104 или 608 одсто од Плана упута.

На добровољном служењу војног рока са оружјем је 58 жена (48 у центрима за обуку и десет на Курсу слушалаца за резервне официре). ■

Сања АНЂЕЛКОВИЋ

Војска као животни позив

Бојана Миладиновић из Крупња на војнички позив одлучила се јер, како каже, „много воли униформу“, а следи пример свог брата који је прошле године одслужио војни рок.

Стефан Чоловић је због породичне традиције у Ваљево положио војничку заклетву.

– Волим униформу, одлично се осећам као припадник Војске Србије – рекао је Стефан, а први су му честитали поносни родитељи.

Бобан Јеремић војнички позив доживљава као велики животни изазов.

– Желим да видим колико могу да издржим. Осећам се веома срећно, а и моји родитељи су поносни јер су дочекали да виде сина како полаже војничку заклетву – рекао нам је Јеремић, изражавајући слична осећања свих војника који су положили свечану заклетву. ■

>>> НАЧЕЛНИК Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић обишао је претходних дана јединице Војске Србије у Врању, Бујановцу, Рашки, Новом Пазару и Крушевцу. Припаднике ових јединица начелник Генералштаба информисао је о најзначајнијим питањима у Војсци Србије и плановима за предстојећи период. ■

>>> ЗАМЕНИК начелника Генералштаба Војске Србије генерал-мајор Јовица Драганић одржао је полазницима Високих студија безбедности и одбране предавање о месту и улози Генералштаба и Војске Србије у систему одбране. ■

>>> НАЧЕЛНИК Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић разговарао је са кустосом Српске куће на Крфу, Љубомиром Сарамандићем, о значају те институције за очување сећања на страдања српског народа и војске у Првом светском рату. ■

>>> ДЕЛЕГАЦИЈА Европске команде оружаних снага САД и Националне гарде Охаја боравила је у посети Војсци Србије, током које је обишла базу „Југ“, полигоне „Боровац“ и „Рујан“ и стрелиште „Вртогош“. Америчку делегацију, предвођену пуковником Дином Брауном, примио је начелник штаба Команде Копнене војске бригадни генерал Жарко Лазаревић, а разговарано је о развоју базе „Југ“. ■

>>> НАЧЕЛНИК Генералштаба генерал Љубиша Диковић одржао је предавање полазницима 57. класе Генералштабног усавршавања Школе националне одбране о стању, улози, намени, задацима и положају Војске Србије, о безбедносним изазовима, ризицима и перспективама даљег развоја. ■

>>> НА ПОЛИГОНУ „Боровац“ у бази „Југ“ изведена је вежба евалуације пешадијске чете 21. пешадијског батаљона 2. бригаде, под називом „Српски штит 04“. Циљ вежбе је да се оцени способност пешадијске чете у извршавању колективних задатака у мисији УН у Либану. Планирано је да чета буде у мисији у Либану од 25. маја. ■

>>> ТРЕЋА класа полазника Високих студија безбедности и одбране Школе националне одбране, у оквиру обраде дела тематике који се односи на међународне организације и њихове операције, боравила је почетком марта у Бриселу. Полазници су имали прилику да, у контактима са високим функционерима Европске уније и НАТО-а, сагледају делокруг рада и актуелне задатке тих међународних организација. ■

>>> У ОРГАНИЗАЦИЈИ Здружене оперативне команде Генералштаба, одржан је двонедељни семинар о планирању мултинационалних операција, који је организован у сарадњи с Центром за цивилно-војне односе Морнаричке последипломске школе из Монтереја, САД. ■

>>> ДЕЛЕГАЦИЈА Министарства одбране Норвешке посетила је Центар за усавршавање кадрова АБХО у Крушевцу, ради сагледавања досадашњих активности на подршци Норвешке развоју ЦУК АБХО и наставка даље сарадње. ■

>>> ДВОНЕДЕЉНИ курс за оперативне на систему „Адамс“, у организацији Министарства одбране Краљевине Данске и Управе за логистику Генералштаба Војске Србије, реализован је у Центру за обуку логистике у Крушевцу, а полазници су били припадници оружаних снага Азербејџана, Босне и Херцеговине, Македоније, Уједињеног Краљевства, Хрватске, Црне Горе, Шведске и Србије. ■